
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: демонструвати здатність до

системного мислення; аналізувати та оцінювати проблеми соціального характеру, які пов'язані з

працевлаштуванням молоді; орієнтуватися у законодавчо-нормативній базі у сфері працевлаштування

випускників ВНЗ; узагальнювати і аналізувати статистичну і практичну інформацію у сфері зайнятості;

застосовувати набуті знання щодо практичних підходів до вирішення проблем працевлаштування;

орієнтуватися у конкретних життєвих ситуаціях, що виникають в умовах конкуренції на реальному ринку

праці; розробляти індивідуальні програми кар’єрного зростання, презентувати власний професійний та творчий

потенціал; правильно складати різні види резюме, оголошення про пошук роботи, брати участь у співбесіді з

роботодавцями; реалізовувати набуті особистісні та професійні компетентності під час проходження

випробувального строку на конкретному робочому місці; визначати стратегічні цілі професійної діяльності.

Освітній рівень

ЧИННИКИ УСПІШНОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

ДеннаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): к.т.н., доц.Косіюк М.М.

Зміст навчальної дисципліни. Сучасний стан зайнятості молоді і працевлаштування випускників

університету. Ринок праці та його регулювання. Визначення свого місця на ринку праці. Інноваційні форми

самозайнятості молоді. Алгоритм пошуку роботи та специфіка роботи з агентствами з працевлаштування.

Техніка працевлаштування через Інтернет, соціальні мережі, робота з посередниками та оголошеннями.

Документальний супровід процесу пошуку роботи. Процедури тестування при прийомі на роботу. Особливості

підготовки та проходження співбесід. Організаційно-правове регулювання трудових відносин із роботодавцем.

Правове і нормативне регулювання праці.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: Лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); практичні

заняття (з використанням ситуаційних вправ, дискусій), самостійна робота (індивідуальне завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; презентація результатів виконання

індивідуального завдання; Комп'ютерне тестування.

Вид семестрового контролю: залік

1. Чинники успішного працевлаштування: теорія і практика: навч.посібник / МОН України, Уманський

державний педагогічний університет імені Павла Тичини / Уклад.: Кочубей Т.Д., Полєхіна В.М. – Умань: ФОП

Жовтий О.О., 2019. 128 с.

2. Чинники успішного працевлаштування за фахом : навчальний посібник / колектив авторів [заг. редакція О.І.

Драган]. – К.: КНЕУ, 2014. – 308 с.

3. Побудова кар’єри: навч.-метод. посіб. / колектив авторів / за ред. О. В. Мельника]. - Кіровоград : Імекс - ЛТД,

2014.- 172 с

4. Інформаційні ресурси: модульне середовище для навчання MOODLE. Режим доступу :

https://msn.khnu.km.ua/course/view.php?id=6571

Навчальні ресурси:

УкраїнськаМова викладання


